



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

MINISTRU
Bd. Carol I nr 2-4, sector 3
București, cod poștal 030163

DATE DE CONTACT
T +40(21) 307 8588
F +40(21) 313 4766
www.madr.ro

Nr. 231892 / 27.09.2023

Către:

ASOCIAȚIILE/ FEDERAȚIILE DIN SECTORUL AGROALIMENTAR

Asociația Marilor Rețele Comerciale din România -AMRCR

Asociația Companiilor de Distribuție de Bunuri din România - ACDBR

Referitor: Sistem electronic de raportare a stocurilor de produse agroalimentare din România -SERSPAR

Stimați domni/Stimate doamne,

Având în vedere prevederile Legii nr. 105/ 2023 privind reglementarea modalității de raportare a stocurilor la produsele agricole și alimentare, MADR, prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, a dezvoltat sistemul electronic de raportare a stocurilor de produse agroalimentare din România -SERSPAR.

Deoarece operatorii economici din domeniile de activitate de producție agricolă, depozitare, procesare și comercializare a produselor agricole și alimentare prevăzute în anexa la lege au obligația de a furniza către MADR date statistice de evidență a stocurilor la aceste produse, o singură dată pe lună, până în data de 15 a lunii pentru luna precedentă, MADR a postat pe site, în secțiunea "Industrie Alimentară", sistemul electronic de raportare a stocurilor de produse agroalimentare din România -SERSPAR, cu deschidere din *Home page* sau direct la link-ul <https://stocuri.madr.ro>.

Întrucât furnizarea datelor statistice prevăzute de Legea nr. 105/2023 se va realiza începând cu data de 1 noiembrie 2023, pentru luna octombrie, vă rugăm să ne sprijiniți prin diseminarea către operatorii economici- membri ai asociațiilor/federatiilor pe care le reprezentați, a informațiilor referitoare la postarea pe site-ul instituției noastre a SERSPAR, astfel încât aceștia să aibă timpul necesar înregistrării în sistem.

Pentru a veni în întâmpinarea operatorilor economici care au obligația de a furniza date statistice de evidență a stocurilor, SERSPAR cuprinde o secțiunea de instrucțiuni cu tutoriale în vederea facilitării înregistrării și a utilizării acestui sistem informatic.

Cu stimă,

Ministru

Florin-Ionut BARBU

